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جلسه19/3/94 تالار دانشگاه

دستورات کار جلسه:

-معرفی هیات موسس و اقدامات انجام شده در خصوص نحوه شکل گیری مجمع از ابتدا تا کنون.
-تشریح اساسنامه مجمع، اهداف و شرح وظایف آن که صرفا امور صنفی (رفاهی) اعضای هیات علمی دانشگاه است.
-تشریح ابعاد و ارکان مجمع (شورای مرکزی که بایستی تشکیل گردد) و مجمع عمومی .
-تشریح سلسله مراتب مجمع صنفی دانشگاه شهید باهنر و معرفی مجمع صنفی اعضای هیات علمی و مراکز اموزش عالی کشور به ریاست دکتر محمد رضا هرندی که دفتر آن در تهران مستقر است.
-معرفی کاندیدا های داوطلب شرکت در انتخابات شورای مرکزی به صورت حضوری در پشت تریبون و تشریح توانمندیهای خود برای اعضای حاضر در جلسه.
-رایگیری و برگزاری انتخابات با نظارت 3 ناظر از بین اعضای مجمع عمومی (اعضای ناظر :دکتر اسفندیار اسلامی، دکتر علیرضا شکیبایی و دکتر محسن شمسی اعضای ناظر در این انتخابات بودند).
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مصوبات:

-پس از برگذاری انتخابات و مشارکت 56 نفر در انتخابات به ترتیب رای آقایان دکتر سیامک زندرضوی (با45رأی) دکتر صادق کریمی (با39رأی) دکتر عظیم ریواز(با34رأی) دکتر زهرا کرمی (با27رأی)،دتر حجت الله اشرفی (با24رأی)به عنوان اعضای 5 نفره شورای مرکزی انتخاب شدند.
-دکتر حسین اکبری فرد (20رأی) 2-دکتر حسین معین آبادی (18رأی) 3-دکتر میراولیایی(16رأی) و دکتر کار آمد (10رأی). بدیهی است در صورت انصراف هر کدام از اعضای اصلی (5نفره انتخاب شونده) به ترتیب اعضای علمی علی البدل اول و دوم (دکتر حسین اکبری فرد و دکتر حسین معین ابادی) جانشین اعضای مستعفی خواهند شد.
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جلسه دوم:22/6/94
دستورات کار جلسه:

-تنظیم مستندات تشکیل مجمع  واعلام  به مجمع صنفی اعضای هیات علمی دانشگاه های و مراکز آموزشی عالی کشوربه عنوان مجمع مرکزی که مجمع دانشگاه شهید باهنر به عنوان شعبه ای از این مجمع است.
-بحث و تبادل نظر در خصوص تاسیس دهکده (شهرک)اساتید دانشگاه شهید باهنر در هفت باغ علوی.
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مصوبات:

-مقرر گردید مجمع صنفی داوطلبانه اقدام به ثبت نام اولیه اعضای هیات علمی متقاضی ایجاد در دهکده اساتید با جلب همکاری ستاد رفاهی دانشگاه نمایید و در صورت داشتن حداقل متقاضی، مساله مکانیابی این شهرک را در دهکده اساتید دنبال نماید.
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