با حضور معاون اداری، مالی و مدیریت منابع وزارت علوم، تحقیقات و فناوری؛
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به میزبانی دانشگاه شهید باهنر کرمان، نشست دکتر علی خطیبی معاون اداری، مالی و مدیریت منابع وزارت علوم، تحقیقات و فناوری با نمایندگان مجمع صنفی اعضای هیأت علمی دانشگاه‌های شهید باهنر کرمان، ولیعصر(عج) رفسنجان، تحصیلات تکمیلی فناوری پیشرفته کرمان، روز جمعه 21 مردادماه 1401 برگزار شد. 
به گزارش روابط عمومی دانشگاه شهید باهنر کرمان، ابتدا دکتر علی خطیبی در ارتباط با روند کاهش 30% حقوق اعضا هیأت علمی و پیگیری‌های مربوطه مطالبی را عنوان کرد.
معاون اداری، مالی و مدیریت منابع وزارت علوم، تحقیقات و فناوری ضمن اشاره به رایزنی‌های مکرر مسئولان وزارت عتف و دستور صریح رئیس جمهور گفت: اخیرا طرحی به شورای حقوق و دستمزد ارسال شده  و در صورت تصویب، علاون بر جبران کاهش 30%، حقوق و مزایا استادان فعال نیز بیشتر خواهد شد.
دکتر خطیبی در ارتباط با تسهیلات زمین و مسکن قول مساعد در خصوص استفاده اعضای هیات علمی از املاک و مستقلات دانشگاه داد و پیشنهاد کرد دانشگاه می‌تواند زمین‌های متصرفی، قطعه‌ای را در اختیار اعضا قرار دهد و حتی سازمان راه و شهرسازی در ساخت مسکن مشارکت کند. 
وی همچنین تصریح کرد: در حال حاضر این طرح به صورت پایلوت در یک شهر در حال اجراست که انتظار می رود تا مهرماه تصویب و در سایر شهرها پیاده شود.
دکتر خطیبی در خصوص بودجه رفاهی مطالبی را بیان کرد و خواستار معرفی دستاوردهای دانشگاه به جامعه شد و افزود چنانچه رتبه دانشگاه‌ها ارتقا یابد، وزارت عتف نیز حمایت مالی خواهد کرد. 
در پایان این نشست صمیمانه، دغدغه‌های معیشتی اعضای هیات علمی عنوان شد.
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